



В Алтайском крае бывший глава Поспелихинского района предстанет перед судом по обвинению в получении взятки в крупном размере

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего главы Поспелихинского района Петра Шрейдера, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного п. «в» ч. 5 ст. 290 УК РФ (получение взятки в крупном размере).

Следствием установлено, что в октябре 2013 года в администрацию Поспелихинского района поступили заявления от индивидуального предпринимателя о выдаче ему разрешений на ввод в эксплуатацию объектов капитального строительства – двух торговых центров. Вместе с заявлениями он предоставил необходимые документы, согласно которым указанные объекты фактически являлись единым зданием одного торгового центра, а оно, в свою очередь, не соответствовало требованиям градостроительного плана земельного участка. В соответствии с положениями Градостроительного кодекса данные несоответствия являлись безусловным основанием для отказа в выдаче разрешений на ввод объектов в эксплуатацию.

Узнав эти обстоятельства, глава администрации района Шрейдер за взятку в виде однокомнатной квартиры стоимостью более 700 тысяч рублей подписал разрешения на ввод в эксплуатацию торговых центров.

Оперативное сопровождение по уголовному делу осуществлялось сотрудниками управления ФСБ России по Алтайскому краю.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

22 Апреля 2015

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/918338>



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации
